
令和6年度
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１ 生徒がわかりやすい授業内容に務めている
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２ ICTを活用した授業内容が充実している
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３ 専門の実習の内容が期待どおりである
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４ 生徒の資格取得に向けての支援が充実している
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５ 地域との交流活動を積極的におこなっている
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６ 環境教育に積極的に取り組んでいる
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７ 人権学習が充実している
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８ 進路指導が充実している
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９ 学力補充のための補習授業が充実している
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10 生徒指導が徹底している
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11 部活動が充実している
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12 学校行事が充実している
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13 生徒と先生のコミュニケーションがよく取れている
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14 生徒が相談したり意見を聞いてもらえたりする

先生がいる
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15 学校の施設や設備が充実している
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16 きずなネットやホームページ等学校からの発信が

できている



令和６年度保護者アンケート回答

保護者のみなさまにはアンケートのご協力ありがとうございました。
概ね本校の教育について肯定的な回答をいただきました。しかし、記述では先生が親しみやすいと書いていただ
いた方がいる一方、発言に責任を持った方がよいとの意見がありました。今後、生徒、保護者から不信感を抱かせ
るような教職員の言動は厳に慎むようにします。また、入学してからでなく、受検時にコース選択をしてほしいという
意見がありました。本校の教育方針として将来のスペシャリストを育成することを掲げており、１年間農業学科、生
活文化科の内容を広く学習することで幅広い土台を作り、より高い専門性を身に付けることを目指していますので、
ご理解をお願いします。
今後も引き続き本校の教育活動に関してご支援とご協力をお願い申し上げます。
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